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Šivenje.
Moja strast!
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Kroz moju strast za šivenje, otkrivam pravu sebe. Predivni materijali me 
inspirišu i puštaju mojoj mašti da me vodi. Moje kreacije oslikavaju moju 
ljubav prema detaljima i moju želju da ostvarim rezultate koji izgledaju 
profesionalno. Za sve ovo treba mi mašina koja me oduševljava - mašina 
koja nudi prostor za nove ideje i mogućnosti.

PFAFF®                        šivaća mašina. 
Tehnologija koja razumije moju strast!

Nevjerovatna ljepota  – Više od 300 standardnih i ukrasnih šavova dođu uz Vašu PFAFF                           šivaću mašinu. 
Uključujući i originalne PFAFF 9 milimetarske šavova i jedinstvene PFAFF Maxi šavove za ukrašavanje, širine do 48 mm. 
Kombinirajte ih, suzite, proširite - radite što god žeillte. Sve će biti savršeno!
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1  I  Ljepota Originalni PFAFF® 9mm Šavovi. 2  I  Jedinstveni detalji Ukrasite svoje projekte sa različitim tipovima ukrasnih traka sa PFAFF® 
9mm Šavovima i Stopicom sa tri rupice (opcionalno). 3  I  Program za šivenje sa dvije igle Unesite veličinu i razmak igala za automatsko 
podešavanje širine šava. Za dodatnu dekoraciju odaberite tip šava i parametre i rezultat vidite na ekranu. 4  I  Predivni detalji koji plijene pažnju  
Kreirajte ukrase koncem sa PFAFF® Setom stopica za pređenje (opcionalno). 5  I  Individualni akcenti Odaberite jedan od monogramskih slova i 
personalizirajte svoj projekat.
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KAO MAGIJA!
KADA IZGLEDA DA SE STVARI DEŠAVAJU SAME OD SEBE

Samo još jedan dodir i mašina će izvući višak 
konca, automatski podići i spustiti stopicu, odsjeći 
gornji i donji konac i isključiti zupce...
... kada Vi želite da se sve to desi!

Jednostavno briljantan!

PFAFF® creative™ ekran u boji, osjetljiv na dodir
 Sve što radite sada se može i vidjeti. Intuitivan PFAFF® creative™ ekran sve
šavove prikazuje u prirodnoj veličini. Mijenjate i kombinirajte ih direktno na 
na ekranu. Odaberite željenu funkciju sa ergonomski oblikovanim tasterima ili
na intuitivnom sučelju koje Vas pouzdano vodi kroz svaki proces. Ugodne 
boje sve čine jasnijim, od samog početka. Spasite individualne parametre 
nekog šava ili slova u jednu od 30 memorija na mašini, a poslije ih izradite 
u jednom koraku.

Izniman prostor za rad



DETALJI
KOJE ĆETE ZAVOLJETI!

Elektronsko Dizanje Stopice – 
Podignite stopicu - koljenom, bez 
zauzetih ruku.

Ukrasni šavovi – Fasinantna 
selekcija originalnih PFAFF® 9mm i 
Maxi Šavova, širine do 48mm wide 
čekaju da budu otkriveni. 
Kombinirajte ih i šijte uzastopno u 
jednom koraku.

Obrada ivice – Obradite ivicu u 
obliku cijevi na već gotove 
projekte sa PFAFF® Piping 
Stopicom (opcionalno).

PFAFF® Stitch Creator™  – 
Jedinstveno – Dizajnirate neki vlastiti 
novi 9 milimetarski šav ili izmijenite 
postojeći. Pri tom svaki korak 
pogledajte na PFAFF® creative™ 
Ekranu. 

4 ugrađena fonta – Odaberite 
jedan od prekrasnih fontova koji su 
Vam na raspolaganju i 
personalizirajte svoj projekat ili ih 
kombinirajte sa omiljenim šavom.

Šiljenje šava – opcija moguća na 
svim 9 milimetarskim šavovima. 
Postepeno povećajte ili smanjite 
širinu prema kraju šava.

Senzor Ubodne Ploče
Vaša PFAFF® šivaća mašina
će Vas upozoriti ukoliko pokušavate 
odabrati šav koji je nemoguće izraditi 
sa ubodnom pločom za ravni šav.
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Maxi Šavovi – dodajte prelijepe detalje svom projektu sa šavovima 
i monogramima širine do 48 mm.

 Ekskluzivni Stitch Creator™ – Kreirajte nove ili izmijenite 
postojeće šavove.

Originalni IDT™ Sistem – integrisan dualni transport, samo od PFAFF®  
već preko 40 godina! Potpuno ujednačen gornj i idonji transport materijala.

Preko 300 Šavova – upoznajte fascinantnu selekciju PFAFF®  
šavova. Jedinstveni ukrasi, sašiveni lahko.

Velika Radna Površina – PFAFF® mašina
je savršena za standardno, šivenje odjevnih predmeta, kućnog dekora
bilo čega što je plod Vaše kreativnosti. Velika radna površina s desne
strane igle omogućava rad na velikim projektima.

4 Ugrađena Fonta – Odaberite jedan od četiri fonta i 
personalizirajte svoj projekat.

Optimiziran Transport – unaprijeđen transport za osiguranje dodatne
kontrole pri šivenju debljih ili više slojeva materijala.  

creative signature™ Programi:

•	Sužavanje svih Ukrasnih šavova – Sužavanje na početku i/ili kraju šava. 
Promijenite ugao sužavanja za neograničene mogućnosti.

•	Program za sastavljanje komada materijala – Napravite svoj šav i 
PFAFF® šivaća mašina će sama ponavljati isti šav iznova. Za 
posebne efekte kombinirajte standardne i/ili ukrasne šavove.

•	Jedan Šav Program – Podesite tačan broj uboda ili sekvenci 
koje želite sašiti.

•	Preslikavanje u Ogledalu – Okrenite šav u ogledalu po nekoj 
od osa za nove motive.

•	Pozicioniranje šava – Pomjerite cijeli šava desno ili lijevo i 
jednostavno poravnajte ukrasne šavove.

•	Gustina Šava – Podesite gustinu šava, odnosno udaljenost 
između uboda koji sačinjavaju šav. Gustina šava se može 
mijenjati bez uticaja na dimenzije šava.

Automatsko Dizanje Stopice – Instantno dizanje stopice  
po zaustavljanju šivenja, pozicioniranja igle (ovisno o odbranoj 
poziciji igle) i rezanje konca.

Slobodan Transport – Tri različita nalina slobodnog transporta
idealne za različite tehnike šivenja.

 Pozicioniranje Igle – Podesite poziciju u kojoj želite da se igla
zaustavi pri zaustavljanju šivenja.

Sensormatic Izrada Rupica – Šavovi za obradu ivice šiveni su  
u istom smjeru za izvanredne rezultate.

Start/Stop Taster – Šijte bez korištenja papučice. Pokrenite i 
zaustavite mašinom pritiskom na taster.

37 Pozicija Igle – Za precizno pozicioniranje Vašeg šava. 

 Sigurnost Pri Povećanju Širine Šava – Ograničena širina šava
kada se koristi srednja pozicija igle i ubodna ploča za ravni šav.

 Program za Šivenje s Dvije igle – Unesire veličinu i razmak igala i  
širinu šava i počnite šiti.

 Ponovno Pokretanje Šivenja – Vratite se na početak šava ili
sekvence bez potrebe za mijenjanjem parametara.

  Velika Ubodna Ploča – Oznake za jednostavno manipulisanje  
i vođenje materijala prilikom šivenja.

Opcija "odveži" – Po pritisku tastera, mašina će izvući višak konca 
za uredne krajeve šava.

Originalne PFAFF stopice – 10 različitih stopica isporučuje se uz mašinu

SPECIFIKACIJE MAŠINE

PFAFF® creative™ Ekran u boji, osjetljiv na dodir 
je jednostavno briljantan. Displej visoke rezolucije prikazuje šavove u 
prirodnoj veličini. Intuitivno sučelje je jednostavno za rukovanje.

Ubodna Ploča sa Senzorom – Vaša šivaća mašina  će Vas upozoriti
ako pokušate odabrati tip šava drugačiji od ravnog dok je na 
mašini ubodna ploča za ravni šav.

LED Osvjetljenje – Optimizirano osvjetljenje cijele radne 
površine bez sjena.

 Senzor Donjeg Konca – Upozorit će Vas kada je donji konac
pri kraju.

Rezanje Konca – Automatsko rezanje krajeva gornjeg i   
donjeg konca.

Elektronsko Dizanje Stopice – Komanda za dizanje stopice 
koljenom ostavlja Vaše ruke slobodnim.

Quick Help Sistem – Pritiskom na ikonu, dobivate sve informacije.

 Opsezi Brzina – Podesite brzinu šivenja svoje mašine i ta 
vrijednost će ostati zapamćena do gašenja mašine.

  Lični Meni – Spasite svoje šavove i sekvence šivenja za jednostavno
ponovno korištenje kada to bude potrebno.

  Nosač Olovke za Ekran! – Držite olovku na mašini.

Dostupni Update – Posljednju verziju programa skinite sa
web stranice i prebacite je na mašinu USB-om.

 Jezici – Odaberite jedan od jezika iz menija za podešavanje

Vremenski dokazan Originalni PFAFF IDT Sistem dualnog 
transporta materijala i tehnologija senzora garantuju 
optimalan transport materijala koji i očekujete.

Sve stoji na svom mjestu, neovisno o tipu materijala. Lahki i 
svilenkasti materijali se ne nabiru, motivi na materijalu se 
savršeno poklapaju, bez potrebe za fiksiranjem.

Originalni IDT Sistem je izvanredan za transportovanje malih 
komada materijala i maksimalnu preciznost uz profesionalne 
rezultate. Vaša Performance šivaća mašina prelazi sa šivenja na 
jednom sloju materijala na šivenje više njih, bez ikakvog napora. 
Sada možete šiti i duge i glomazne šavove bez imalo 
oklijevanja, neovisno o tipu i broju slojeva materijala.

Savršen transport materijala - 
precizniji nego ikad prije!



www.pfaff.com
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Savršen izbor za prošivanje. Radna površina i prostor sa desne strane igle je izrazito velik i 
namjenjen za jednostavan rad na velikim projektima. Optimiziran transport materijala 
osigurava više kontrole kada šijete na debelim ili materijalima sa više slojeva. Podesite 
parametre u skladu sa svojim željama i potrebama i Vaša PFAFF Performance mašina će 
zapamtiti ove parametre i omogućiti šivenje iznova, bez potrebe za ponovnim 
podešavanjem.

1  I  LED Svjetla – Optimizirano 
osvjetljenje radne površine bez sjena.
2  I  Slobodni Transport – Tri 
različita načina slobodnog transporta 
za različite tehnike šivenja. 
Dopustite da mašina podesi ispravnu 
visinu dizanja stopice i isključi 
transport za Vas!
3  I  Opcionalno – Sto za proširenje 
radne površine.

Više otkrijte na: 
www.pfaff.com

PROŠIVANJE
SAVRŠENIJE NEGO IKAD




